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All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. All goods 
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Every buyer is required to satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 

1 2 PLASTIC PATIO CHAIRS   61 COLOURED & CUT GLASSWARE  

2 SALT GLAZED TROUGH   62 BLUE GLASS DECANTER, BOTTLE, GLASSES ETC 

3 SALT GLAZED TROUGH   63 VINTAGE GLASS & STONE BOTTLES 

4 SALT GLAZED TROUGH   64 POTTERY JUGS, BOWLS INC UIG, SKYE ETC 

5 SALT GLAZED TROUGH   65 WICKER BASKET, WOODEN BOXES, RAKE HEAD ETC  

6 SALT GLAZED TROUGH   66 VASES, PLANTER, DISPLAY PLATES, BOWL ETC  

7 ROBERT MOSLEY LTD CANTEEN CUTLERY  67 FRAMED 'BULL' PHOTOGRAPHS, DR WHO FIGURES 

8 TRAVEL JEWELLERY CASE  68 STAMPS, PRINTS & POSTCARDS  

9 COW CREAMER, SUSIE COOPER CONDIMENT POT ETC   69 ORIENTAL TEA CHINA  

10 PAIR WALLY DOGS  70 BOOTHS 'LAWNPORT' CHINA BASIN 

11 CONTINENTAL CHINA CANDLE STICKS  71 TEAPOTS, JUG, PIN DISHES INC COPELAND SPODE 

12 PAIR CURLING STONES  72 POSTCARDS 

13 WHITE METAL TOPPED WALKING CANE  73 WADE POTTERY ORNAMENTS  

14 FRENCH STUDIO POTTERY VASE & PLATE   74 WHITE CHINAWARE 

15 KUNDO 400 DAY ANNIVERSARY CLOCK  75 STONE BOTTLES, BOOKS  

16 OAK DESK STAND   76 SALTER GLASS SCALES 

17 RUSSIAN BAT & BALL SET  77 SMALL CHAIR & TEDDY 

18 3 COPPER SPIRIT MEASURES   78 WOODEN PAINTERS BOX 

19 UIG POTTERY JUGS & VASES   79 BONGO DRUMS 

20 BUFFET PARIS CLARINET & SHEET MUSIC  80 DENBY CUPS & SAUCERS & STANDS 

21 HIGHLAND STONE- WARE BOWL  81 GLASS DECANTER, PANS & CHINAWARE  

22 OTTER ORNAMENT 'RICHARD FRASER'  82 GLASS DECANTER, PLATEDWARE, CUTLERY ETC 

23 MODEL SHIP IN CASE   83 BOX LINEN / CURTAINS  

24 3 JUGS (INCLS MASONS)  84 WHITE CHINA FOOTBATH  

25 2 MANTLE CAT ORNAMENTS   85 PICTURE FRAMES, WIRE BASKET ETC 

26 ‘FLYING PIG'   86 COIN ALBUMS 

27 FRENCH STUDIO POTTERY BOWL   87 PAINT ON WOOD 'LANDSCAPE' - S MACGRUER  

28 ROYAL ALBERT 'AUTUMN ROSES' TEA CHINA  88 ROYAL DOULTON FIELD FLOWER DINNERWARE 

29 VULKAN OIL LAMP WITH CRANBERRY SHADE   89 FISHING BOX & CONTENTS  

30 DENBY WHISKY TUMBLERS  90 JUGS, BOWLS, STAND, TEA & DINNERWARE  

31 MALING WARE BOWL SPILL VASES, CHINAWARE   91 COFFEE POTS, VASE, PLANTER, FIGURES 

32 PARAGON BELINDA TEA CHINA  92 CUTLERY 

33 CHINA & GLASS WARES  93 LARGE WOODEN CARVED 'FISH' BOWL 

34 ROYAL ALBERT AUTUMN ROSES COFFEE SET   94 ORIENTAL VASES  

35 NORSCOT SCALE MODEL CAT DIOT TYPE TRACTOR   95 COMM. MUGS, PAPERWEIGHT, TANKARD, VASE ETC  

36 POSTCARD ALBUM (VINTAGE POSTCARDS)   96 SCOTTISH LP RECORDS 

37 CHINAWARE (INCL COPELAND SPODE BOWL)   97 BRASS & COPPERWARE, DOMINOES ETC  

38 DECANTER, WINE & SPIRIT GLASSES  98 PLATEDWARE & PEWTER WARE 

39 2 MONKEY BANKS   99 ROYAL DOULTON FIGURINES INC 'CHERISH' 

40 2 CHINA ASHETS & FIGURE ORNAMENT   100 NOVELTY APRONS, WOODEN GAMES, CHINAWARE ETC 

41 ROYAL WINTON TEAPOT & PICQUOT WARE  101 DRESSING TABLE BRUSHES, MIRRORS ETC 

42 PICQUOT WARE TEA SERVICE, CUTLERY ETC   102 DINNERWARE, CAKE PLATE, ORNAMENTS ETC 

43 DRESSING TABLE CHINA ETC   103 CHINAWARE INC ROYAL ASCOT, LEATHER CASE 

44 DOG ORNAMENTS  104 HANDBAGS INC NESS 

45 ART GLASS & TUMBLERS (INC MDINA GLASS)  105 GLASS BOTTLES, CANDLE HOLDERS, SHIP IN BOTTLE ETC 

46 VINTAGE CHRISTENING GOWN   106 ORIENTAL VASES, COPELAND SPODE BOWLS ETC  

47 PICTURES (BUILDINGS)   107 CUTLERY, DINNERWARE ETC 

48 CHINAWARE (INC PORT MEIRION)   108 TEA CHINA & STAND 

49 TEASPOONS & WINE GLASSES   109 LARGE GLASS VASES ETC 

50 HAND PAINTED COMPORTS & CAKE PLATES ETC  110 3 MANTLE CLOCKS & METRONOME 

51 DOG ORNAMENTS (INC SYLVAC)   111 VINTAGE GLASS BOTTLES 

52 TORQUAY WARE & GOEBEL FIGURE ORNAMENTS  112 SOHO POTTERY 'QUEENS GREEN' DINNERWARE  

53 TEA CHINA  113 SEWING REQUISITES, MANNEQUIN  

54 TEA CHINA, MUGS, ORNAMENTS ETC  114 BRASSWARE INC CANDLE HOLDERS  

55 WEDGWOOD TEA CHINA   115 GLASSES, VASES BOWLS ETC  

56 EDDIE STOBART COLLECTORS MODELS  116 FISHING BOXES & CONTENTS  

57 3 ROYAL DOULTON LADY FIGURINES   117 COCKEREL & CHICKEN ORNAMENTS  

58 JOHNSON BROS DINNERWARE  118 FIGURINES, JUGS PLATES, ORNAMENTS ETC 

59 BORDER FINE ART ‘MERRIE MICE’ ORNAMENTS  119 GLASS DECORATING MARBLES ETC  

60 BRASSWARE (INC NUT CRACKER)  120 HEN TUREENS 



121 CERAMIC BOWLS, STONE JUGS & VASES  188 COLLECTORS DOLLS & CASE 

122 URN, ROYAL COPENHAGEN PLATES, BOWLS ETC  189 SPORTS MEDALS 

123 LINEN, HANDBAGS, MIRROR ETC  190 BOX FISHING FLIES 

124 VASE, CANDLE HOLDERS, MUGS, GLASSES ETC   191 OUTDOOR EDGE KNIFE SET  

125 FLORAL PLAQUES & ORIENTAL PLATES   192 2 SEACO BUOYANCY AIDS 

126 FRAMED PRINTS  193 HARDY VISCOUNT 3 PIECE FISHING ROD  

127 WHITE LARGE SERVING PLATE, DISHES ETC  194 DIGERIDOO 

128 BRASSWARE, CANDLE HOLDERS, SEASHELLS ETC  195 WALKING STICKS & CANE 

129 2 HORSE ORNAMENTS INC GOEBEL  196 WOODEN PLANTER  

130 COLL POTTERY 'PEAT CARRIER' ORNAMENT   197 PICTURES  

131 ROYAL COPENHAGEN VASE  198 CAST METAL BUST 

132 ROYAL DOULTON 'REWARD' FIGURINE  199 BOTTLE & MARBLES  

133 GOEBEL FIGURINES   200 SIGNED I. C. F. C. FOOTBALL  

134 GEORGE V 1913 SOVEREIGN  201 DOME CASED TAXIDERMY EXOTIC BIRDS  

135 MOORCROFT POTTERY BOWL   202 CASED TAXIDERMY EAGLE (MACLEAY & SON, INVERNESS) 

136 BESWICK 'BURNHAM BEAUTY' HORSE ORNAMENT  203 STONEWARE JAR 

137 SET OF 6 SILVER COFFEE SPOONS  204 2 CAST METAL FIGURES (MINERS) 

138 SILVER NAPKIN RINGS & 2 SMALL SPOONS   205 POND YACHT & STAND  

139 BESWICK HEREFORD BULL ORNAMENT   206 TILLEY LAMP 

140 CRANBERRY GLASS JUG & ART GLASS GLASSES  207 STONEWARE JAR 

141 WADE 'THUMPER' ORNAMENT & DOG ORNAMENT   208 HENTY & CONSTABLE, LITTLEHAMPTON STONE DECANTER  

142 CHINA PLANTER  209 BRASS LAMP  

143 THE ROYAL MINT 2013 FIVE COIN SILVER SET   210 PAIR WHITE CHINA LAMP BASES 

144 SILVER COFFEE BEAN SPOONS & SILVER FORK  211 FISHING ROD & REEL  

145 2 BESWICK DUCK ORNAMENTS  212 FISHING ROD & REEL (SMALL)  

146 CONTINENTAL CHINA CHERUB ORNAMENTS   213 FISHING ROD & REEL  

147 SILVER TEASPOON SET  214 FISHING ROD & REEL  

148 MCCONNELL'S AGRICULTURAL NOTE BOOK   215 FISHING ROD & CASE  

149 LTD ED 'SEASONS OF THE ROE' ELIZABETH M. HALSTEAD   216 2 HARRODS TEDDY BEARS 

150 STAMP ALBUM (VICTORIA - GB COLONIES)   217 PAIR ENAMELLED JUGS 

151 POSTAL HISTORY (1829-1937)   218 BRASS BOUND COAL PAIL 

152 WORLD WAR I SWEETHEART CARDS   219 HARRODS TEDDY BEAR  

153 CORGI COLLECTION   220 HOHNER ACCORDION  

154 2 LADIES PENDANTS & CHAINS   221 BUZZ LIGHTYEAR BUBBLE BLOWER TOY  

155 HIP FLASK (CURLING)  222 HARRODS TEDDY BEAR  

156 MYCRO 'SPY CAMERA' & ANNY-44 CAMERA  223 BOX BOOKS 

157 CAST METAL MONEY BANK  224 TOP HAT, HARD HAT & FEZ HATS 

158 JEWELLERY BOX & EARRINGS   225 HARRODS TEDDY BEAR  

159 ENAMELLED TRINKET BOX & NAPKIN RING  226 MIRROR, CABINET PLATES, VANITY SET ETC  

160 SILVER FOB MEDAL (MUSIC)   227 TOY AIRPORT 

161 2 ART GLASS VASES  228 DOLLS HOUSE 

162 NATIONAL COMM. BANK OF SCOTLAND £1 NOTE (16/9/59)   229 ORANGE PATTERN RUG  

163 COMMERCIAL BANK OF SCOTLAND £1 NOTE (4/6/1941)   230 RED PATTERNED RUG 

164 CLYDESDALE & NORTH OF SCOT BANK LTD £1 NOTE (1/3/54)  231 JACK MURPHY WATERPROOF RIDING JACKET  

165 BANK OF SCOTLAND £1 NOTE (24/8/1958)  232 ALL BLACKS T-SHIRT (SIZE M) 

166 THE BRITISH LINEN BANK £1 NOTE (29/2/1968)  233 VINTAGE CHRISTMAS DECORATIONS 

167 MEDALS & COINS ETC   234 2 LEATHER SUITCASES 

168 MILITARY BUTTONS, RIBBONS ETC   235 JACQUES CROQUET SET 

169 PEARL NECKLACES  236 CHILDS TRICYCLE 

170 PRE DECIMAL & WORLD COINS  237 COLLECTORS DOLL & MILITARY PICTURES 

171 ENAMELLED CUFF LINKS   238 2 BOXES DVD'S 

172 TRAVEL JEWELLERY BOX & JEWELLERY   239 BOARD GAMES & BOOKS 

173 4 GOEBEL FIGURE ORNAMENTS  240 CEILING LAMP SHADE  

174 COSTUME JEWELLERY  241 VINTAGE CAMERAS 

175 THE DALVEY ST ELMO CLOCK   242 SONY MINI MUSIC SYSTEM  

176 PRE DECIMAL & WORLD COINS  243 HOB KETTLE, GLASSWARE ETC 

177 PEN SETS (INCLS FOUNTAIN PENS)   244 DEMOB SUIT CASE 

178 BOX & STAMPS   245 VINTAGE BOARD GAMES & ABACUS  

179 FIRST DAY COVERS   246 CHINAWARE INCLS LUSTRE WARE JUGS 

180 PRE DECIMAL COINS  247 POND YACHT & 2 FIGURE ORNAMENTS 

181 LADIES WRISTWATCHES  248 ‘ACROSS THE FIRTH, SEPTEMBER EVENING’ ACRYLIC CANVAS   

182 COSTUME JEWELLERY  249 2 PICTURES  

183 HARMONICAS, PIPE ETC   250 2 ARABIAN PICTURES  

184 MILITARY BUTTONS   251 ARTIST PROOF ‘THE GOLDEN FLEECE’  

185 GERMAN MILITARY EPHEMERA  252 ROSE DEER SKULL & ANTLERS 

186 WILSON AMERICAN FOOTBALL   253 MAP SUTHERLAND SHIRE  

187 BRITAINS JCB JS 200W WHEELED EXCAVATOR MODEL  254 PICTURE OPHELIA - JOHN WILLIAM WATERHOUSE 



255 2 BOXES BOOKS  322 THE QUEEN NO.6 STONE  

256 ART GLASS PAPERWEIGHTS, CONDIMENT SET ETC  323 VINTAGE TOOLS 

257 BOX BOOKS THE WORLD OF AUTOMOBILES   324 VINTAGE TOOLS 

258 HW PIG, EWER, BASIN & PLANTERS   325 VINTAGE TOOLS 

259 VICTORIA STAINED GLASS LIGHT FITTINGS  326 VINTAGE TOOLS 

260 JAR, VASE, DECANTER, BOWLS ETC   327 VINTAGE TOOLS 

261 MIRROR, ETCHINGS ETC   328 VINTAGE TOOLS 

262 PAINTINGS & PRINTS   329 MAHOGANY SPINNING WHEEL 

263 CASED CUTLERY  330 CHILDS FOLDING CHAIR  

264 POSTCARDS, PRINTS, POSTERS   331 SPINNING CHAIR  

265 PRINTS   332 OAK CAPTAINS CHAIR  

266 DUVETS, MATTRESS COVERS, TOWELS ETC  333 OAK HALL CHAIR  

267 BATHROOM WARE & PLASTIC BIN   334 MAHOGANY DAVENPORT  

268 PET BEDS   335 MAHOGANY FRAMED ARMCHAIR  

269 BP POSTERS   336 4 DRAWER CHEST  

270 CHINA TABLE LAMP & SHADE   337 MAHOGANY CHEVAL MIRROR  

271 BRASS LOG HOLDER & ROCKING TOY   338 BUTTONED BACK NURSING CHAIR 

272 PLANTERS   339 PINE SPINDLE BACK ARMCHAIR  

273 TABLE TOP JEWELLERY/COLLECTORS BOX   340 BARLEY TWIST GATE LEG TABLE 

274 SANTA CLAUS SOFT TOY   341 OAK DRESSING CHEST  

275 COLUMBIA GRAFONOLA GRAMOPHONE   342 OAK CARVED SIDEBOARD  

276 GLOBES, LAMP SPARES ETC  343 WOVEN LEATHER SEAT, OAK FRAMED BENCH  

277 SMALL LEATHER SUITCASE & MOTORCYCLE TOY  344 ERCOL DINING / CARVER CHAIRS 

278 SPARK GUARD  345 ERCOL EXTENDING DINING TABLE  

279 KITCHENWARE, ORNAMENTS, CLOCK ETC  346 OAK DINING CHAIRS 

280 NYLABONE FOLDING PET CARRIER   347 MAHOGANY SIDEBOARD  

281 KITCHEN WALL RACK  348 PASSING STORM, BEN WYVIS' WATERCOLOUR  

282 AGILITY TUNNEL, MINI SEWING MACHINE ETC  349 MAHOGANY FRAMED HORSE SHOE BACKED CHAIR 

283 TOOLS, SPARES, ETC   350 PINE SPINDLE BACK ARMCHAIR  

284 FIRE WOOD  351 6 BEECH DINING CHAIRS 

285 COFFEE MACHINES  352 HIGHLAND CATTLE PRINT - SCOTT MCGREGOR  

286 FIRE WOOD  353 MAHOGANY 7 DRAWER CHEST 

287 METAL SPEAKER CASE   354 RED PATTERNED RUG  

288 FIRE WOOD  355 KIST  

289 PLASTIC TOOL BOX   356 2 PINE CHURCH CHAIRS  

290 EASEL  357 STAINED PINE DINING TABLE & 6 CHAIRS  

291 CLAY PLANT POTS  358 MAHOGANY SIDEBOARD  

292 HAND PUMP  359 2 RED PATTERNED RUGS  

293 DESK FAN   360 INLAID PLANT STAND  

294 FIRE EXTINGUISHERS   361 TOWEL RAIL  

295 DEER ANTLERS   362 SET OF 12 MAHOGANY FRAMED DINING CHAIRS  

296 DEER ANTLERS   363 OAK WARDROBE  

297 HORSES PAINTING  364 BENTWOOD CHAIR  

298 COUNTRY SCENE PAINTING   365 PINE DINING TABLE 

299 RED DEER ANTLERS   366 5 DRAWER CHEST  

300 PUFFIN & CROFT PRINT   367 OAK WARDROBE  

301 FRAMED WATERCOLOURS BY A DOUGLAS   368 PINE MARBLED TOP KITCHEN UNIT 

302 FRAMED WATERCOLOUR 'DEVON SCENE'   369 MAHOGANY FRAMED BEDROOM CHAIR 

303 ‘THE LINKS, CROMARTY' WATERCOLOUR   370 PINE DINING TABLE & 6 CHAIRS  

304 FRAMED WATERCOLOURS  371 OAK WARDROBE  

305 CLAN FAMILIES OF SCOTLAND MAP  372 STANDARD LAMP & SHADE 

306 FRAMED WATERCOLOUR BY W WEIR   373 CIRCULAR STOOL  

307 FRAMED WATERCOLOUR 'LOCH SCENE'  374 LEATHER TOP FOOT STOOL  

308 FRAMED LTD ED 'DAY OUT' PRINT  375 MAHOGANY TROLLEY  

309 OIL PAINTING   376 MAHOGANY MARBLE TOPPED WASH TABLE 

310 HERMLE WALL CLOCK  377 WROUGHT IRON TABLE  

311 PAIR METAL RELIEFS   378 WARDROBE  

312 GIRL ON STOOL PRINT  379 WARDROBE  

313 SHIELD MOUNTED TAXIDERMY UMBALLA   380 2 CIRCULAR LOUNGE TABLES  

314 BROAD WINGED HAWK PRINT  381 MAHOGANY NEST OF 3 TABLES 

315 JOLOMO PRINT   382 4 DRAWER CHEST  

316 FRAMED DRY POINT 'BEN LOMOND' - J MCARDLE  383 CABINET 

317 OIL PAINTING SIGNED RD 08  384 PINE DOUBLE PEDESTAL DRESSING TABLE 

318 BAROMETER  385 STOOL 

319 2 CANE FRAMED MIRRORS  386 PINE TABLE  

320 MIRROR & FRAMES  387 SMALL OTTOMAN 

321 PAIR LION ORNAMENTS  388 CIRCULAR DINING TABLE 



389 MAHOGANY FRAMED GREEN VELVET ARMCHAIR  395 STAIR SPINDLES & BANISTERS  

390 GAMING CHAIR   396 SNOW BOOGIE SLEDGE  

391 OTTOMAN & STOOL  397 FIRE GUARD  

392 6 DRAWER CHEST & DRESSING TABLE  398 FIRE SURROUND 

393 LOUNGE UNIT  399 INDESIT DISH WASHER 

394 STANDARD LAMP  400 GIRLS BICYCLE 
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SPECIALIST WHISKY, SPIRITS, WINE & JEWELLERY SALE 
FRIDAY 29ND NOVEMBER 2019 

 
NEXT FURNITURE SALE 

FRIDAY 6TH DECEMBER 2019 
 

FURNITURE SALE  
FRIDAY 13TH DECEMBER 2019 

 
FURNITURE SALE TO INCLUDE MODEL SECTION 

FRIDAY 20TH DECEMBER 2019 
 

OVEN READY POULTRY  
MONDAY 23RD DECEMBER 2019 – 1.00PM  
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